CamocrosTenbHas padora.

ApuakoBa. Haiinure Touky Makcumyma u MuHAMYMa GyHKumn y = 7 +12x — x°. Haiizmre

HanboJIbIlee ¥ HANMEHBIIEE 3HaUeHHe Ha oTpeske [1;4]

["ankuH. Haiiagute TOUKy MaKkcuMyMa 1 MUHUMYMa (OyHKITHH 2 Haiitu
HanOOoJIbIIIee M HAUMCHBIIICE 3HaYeHne Ha oTpeske [-3;3]

3yOkoBa . HaliauTe TOuky MakCUMyMa U MUHUMYyMa QYHKIMU ) = x° +5x° +7x —5 Haiinure

HanOoJIbIlIce U HAaMMEHbIIIee 3HaUCHHE Ha oTpe3ke [-2;4]

> 3 2 o
Hcnomosa. Haiinure Touky MakcuMyMa 1 MUHUMyMa QyHKIMHU y= X -7X"+2. HaliTu
HanOoJIbIIIee M HAUMEHbIIIee 3HaueHne Ha otpeske [-1;10]

o 3 2 o
Kopones. Haiigure Touky Mmakcumyma 1 MUHUMyMa QyHKIMM y= X -3X“+2. Haiftu HanOosnbiiee
Y HaMMEHbIIIee 3HaUeHUe Ha oTpe3ke [-1;4]

JleGenuuckuii. Haiigure TOuKy MakcuMyma 1 MUHIMyMa () YHKITHH y= x*-2x%+x+3. Haiitn
HanOOoJIbIIIee M HAUMEHBIIICE 3HaYeHnE Ha oTpe3ke [-4;1]

CeparokoBa. Haiiure Touky MakcnMyma n MUHEMYMa GyHKIHE y= 6x°-90x°-5. Haiitn
HauOOoJIbIIIee M HAaMMEHbIIICe 3HaUCHHUE Ha oTpe3ke [-5;1]

Cumunenko. Haligure TOUKy MakcuMyMa 1 MUHUMyMa QyHKIHH y= 7 + 12x%-x*. Haiitn
HauOOoJIbIIIee U HAaMMEHbIIICe 3HaUCHHUE Ha oTpe3ke [-2;3]

Cob6oneBa. Haligute Touky MakcuMyma 1 MUHUMyMa (DYHKIIUU y= 9x?-x>. Haiitn HanGobInee u
HaMMeEHbIIee 3HaueHue Ha otpeske [2;10]

Cnupunonos. Haiiiute Touky MakcuMyma 1 MUHUMyMa (QYHKIMH y= - x>-12x+56. Haiitu
HauOOoJIbIIIee U HAaNMEHbIIIEe 3HAUCHHE Ha oTpe3ke [-2;2]

PycckoBa. Haiiaure Touky MakcuMyma 1 MUHUMyMa (QyHKIMU y= x*-6x%+2000. Haiitu
HanOoJIbIIIee M HAUMEHbIIICE 3HaYeHHE Ha oTpe3ke [-3;3]
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[epmunackas. Haiinure Touky MakcuMyMa 1 MUHUMYMa (QyHKIUN
HanOOJIbIIIee ¥ HAUMEHBIIICE 3HaYeHne Ha oTpeske [-3;3]



